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Тема: Вступне заняття. Інструктаж з техніки безпеки.

Мета: Поглиблювати уявлення дітей про доброту як про цінне, невід'ємне якості людини;

Вчити дітей розмірковувати над моральною суттю вчинків;

Формувати у дітей позитивне ставлення до себе і до оточуючих; розвивати комунікативні навички;

Розвивати соціальні почуття, взаємодопомога
Збагачувати емоційно-естетичний досвід дітей, формувати повагу до культурної спадщини України.
Розвивати уяву, образне мислення, конструктивні здібності; 
Виховувати дружелюбність, повагу. Формувати уміння та навички колективно виконувати завдання, роботи з роздатковим матеріалом.
Завдання: 

1. Застосовувати прийоми технології «створення ситуації успіху»  
2. створити умови для самореалізації дитини у виконанні спільного завдання, спілкування з однолітками. 

3. виховувати уважність, охайність, старанність на занятті.
Тип заняття: комбіноване
Форма проведення: групова. 
Обладнання: 

- для вчителя: ілюстрації, схеми; 
- для вихованців: аркуш паперу, кольорові олівці, фарба, кольоровий папір, фломастери, клей ПВА, ножиці, серветки, пензлики, склянки з водою.
Очікуваний результат:
1. Вихованці повинні вміти спільно виконувати завдання.

2. Вихованці повинні знати обереги українського народу. 
3. Вихованці повинні позитивно ставитись до себе і оточуючих.
І. Вступна частина (Вправа «Подорож в невідоме місто»)

Організаційний момент.

Педагог: - Доброго дня, діти! Я дуже рада вас вітати сьогодні на занятті.
Сьогодні нас очікує дуже цікава заняття але, щоб робота принесла задоволення, радість і успіх – треба налаштуватись на гарний і веселий настрій. Для цього заплющте очі, прислухайтесь до музики. Уявіть, що ви одні. Ви ходите на подвір’ї де безлюдно, немає жодної людини ні в магазинах, ні в будинках, по вулицях не їздять машини. Подумайте, що ви відчуваєте в самотньому місті? А зараз на рахунок 3 – ви повільно відкриєте очі і відбудеться диво – ви опинились в кімнаті, де багато ваших товаришів. 
Поділіться, будь-ласка своїми враженнями від нашої подорожі в сумне місто. Що ви відчули, коли були зовсім самотні?
(Діти діляться враженнями) 
Повідомлення теми заняття

Педагог: - Діти, погляньте на ілюстрації з мультфільмів. Як ви думаєте, що спільного у цих казкових героїв? (Віні-Пух і П’ятачок, Крокодил Гена і Чебурашка, Карлсон та Малюк)
Діти: - Вони всі дружать

Педагог: - Правильно, це друзі. Підніміть руку, у кого з вас є друзі. Як ви гадаєте, що таке дружба?
Вправа «Мікрофон» 
(Відповіді дітей)
Педагог: - привітайтесь один з одним, незвичним способом, долонями пальчиками, чи одним пальчиком, плечем, вушком.
Педагог: - Діти, якщо ви спостережливі, то ви помітили, що кожен із вас говорив по-різному, це ще раз доводить, що ви – індивідуальності. Всі люди різні але те, що нас об’єднує – це дружба. «Дружба – це коли люди хочуть бути разом, коли разом грають, не сваряться. Дружба – це посмішки друзів. Отже, друзі – це люди з якими нам цікаво і комфортно». Те, чим обов'язково потрібно дорожити. Емоційне тепло і взаєморозуміння іншої людини.
Мотивація навчальної діяльності.
Педагог: - Давайте придумаємо з вами "Острів дружби" і вирушимо в захоплюючу подорож. Як ви думаєте, який він?

Діти: - Світлий, гарний, великий.

Педагог: - Чому ви так вважаєте?

Діти: - Щоб усім вистачило місце грати, щоб було цікаво.
Діти: - Так.
Педагог: - Коли ти товаришуєш, завжди радий бачити цю людину, нудьгуєш без неї. І ми зараз будемо вибирати собі друга. Наступна гра так і називається «Знайди товариша».
Вправа «Знайди товариша»
Діти діляться на дві команди, встають один напроти одного. І по-черзі обирають собі товариша по окремій ознаці. Наприклад: «Знайди собі товариша за кольором волосся, це означає, що учень знаходить ту дитину, в якої колір волосся такий же, як і в нього; за бантиком, за зачіскою, за сорочкою», беруть свого товариша за руку і сідають парами.
Актуалізація опорних знань
Педагог: - Молодці! А тепер давайте спробуємо впізнати свого друга по голосу. Наступна гра так і називається «Дізнайся по голосу – хто сказав?».

Вправа «Дізнайся по голосу – хто сказав?»
Дитина, сидячи спиною до гравців, повинна дізнатися, хто з дітей (за вказівкою педагога) сказав: "Ти мій голос не впізнаєш, хто сказав – не вгадаєш".
ІІ Основна частина

Педагог: - Перед початком роботи слід виконати фізхвилинку:

«Всі ми з вами українці,

Ми одна сім’я.

В нашім місті 
Ми і ви, і ти і я.

Нам тут весело і гарно,

Тут зростаємо ми всі.

Усміхнись тому, хто поряд.

Будемо разом ми усі».
Педагог: - Щоб створити «Острів дружби» необхідно поділитись на з команди і зобразити свій «Острів дружби» за допомогою різних матеріалів, фарби, кольорового паперу, олівців, фломастерів. Але пам’ятайте, як треба поводитись з матеріалами, треба повторити правила з техніки безпеки на занятті. (всі необхідні матеріали, обов’язково, класти на своє місце, щоб не забруднитись, слід використовувати серветки.)
(Діти виконують завдання)

Педагог: - Зробимо виставку ваших «Островів дружби». Кожна команда по-черзі розповідає про свій острів: хто на нім живе, хто з ким товаришує.    
ІІІ Заключна частина. 
Педагог: - Кожному, хто виконав роботу, я даю вам нагороду – медаль, яка має напис: «Кращий товариш», Всі діти сьогодні були дружніми потоваришували, поспілкувались, виконали цікаві завдання. І без старання  кожного з вас ми б не впорались і не отримали б радість, успіх, гарний настрій, який ви неодмінно збережіть до наступного заняття.  
А тепер візьмемося всі за руки і зробимо велике коло. Давайте передамо свої теплі дружні стосунки один одному. Сьогодні ми стали друзями. Хлопці, цінуйте дружбу, робіть все для її збереження, і, якщо раптом ваші відносини зіпсувалися, завжди потрібно набратися сміливості, перебороти себе і зробити перший крок на відновлення стосунків, хто б не був винен у їх погіршенні.

Прибирання робочого місця.
